

# 淫魔網上布招聘陷阱

# 少女時鐘房「見工」被強姦

【本報訊】一名少女誤墮網上招聘廣告陷阱，跟隨「四眼」淫魔往旺角通菜街一間時鐘酒店見工時被強姦；警方接報派出警花求職，成功引狼出洞破案，昨日押解疑犯返回酒店現場調查。警方相信或有其他受害人尚未報案，呼籲與警方聯絡。

涉嫌布局強姦男子（三十一歲），身高約五呎六吋，瘦身材，戴黑框眼鏡，報稱無業；有人透過網上討論區發放求職廣告，內容只強調「薪金高，搵快錢」、「毋需經驗，即日出糧」，誘使無知少女中招相約見面，但對於什麼性質工作，卻隻字未提。案發地點現場，在通菜街一間時鐘酒店，慘遭強姦受害少女（十七歲），據悉居住天水圍區。

## 警花放蛇引狼出洞

據悉，女事主日前在網上討論區發現一個招聘廣告，被「薪金高，搵快錢」等字眼吸引，其後聯絡了廣告負責人，並於上周六（本月十日）到通菜街一間時鐘酒店房間，與該名「四眼」男子見面，期間慘遭侵犯辱罵，脫身後報警求助。鑑於案情嚴重，旺角警區重案組一隊接手。

警方了解案情後，決定安排一名警花放蛇引狼出洞，按網上廣告資料聯絡負責人假扮搵工，並在前日相約見面，期間「四眼」男子露出色狼真面目，企圖重施故伎侵犯見工者，警花立即和其他探員裡應外合，將色狼當場拘捕之於法。

昨日下午三時許，重案組探員將疑犯黑布蒙頭、腰纏鎖鏈、雙手扣着手銬，押返少女被姦的時鐘酒店現場了解案情，逗留約半小時後離開，押返警署繼續扣查。據悉，有人已向警方承認犯案，曾性侵犯求職者，警方稍後會落案起訴強姦罪名。

## 警料有其他受害人

該招聘廣告雖沒有說明工作種類，惟「薪金高、搵快錢，即日出糧」等字眼，與以往掛羊頭賣狗肉的情色場所廣告無異。旺角警區刑事總督察鄧淑珍表示，相信該案受騙的事主不止一人，呼籲其他受害人，盡快致電2398 6268或2398 6200與警方聯絡。她又提醒青少年，尋找工作時須提高警惕，在相約面試前更應核對對方資料是否屬實，如遇疑問，應與家人或老師商量，切勿單獨赴約，以免墮入招聘陷阱。



## 中學畢業搵3萬 有冇咁筍？

【本報訊】有外展社工指出，網上招聘陷阱一直存在，求職者發現合心水的工作時，應要仔細考慮是否有蟲惑，包括工作所需條件與薪酬是否合理，也要留意面試地點及時間，如對方要求見面地點與工作無關，例如在街外、公園或餐廳，甚至娛樂場所、時鐘酒店等，則應提高警覺或拒絕見面。

他又表示，在赴約後也要打醒精神，如果見面時察覺對方情況有異，又或要求繳付金錢等，應設法盡早離開。求職者在赴約面試前，宜與父母、朋友等人先行商量聽取意見。另外，勞工處也提供了「見工貼士」，可事先參閱了解，當中重點包括不要心急及貪心，在看到廣告後，應搜集資料了解是怎樣的機構，以及開設了多久；如果只是中學畢業又沒有技能，卻獲給予二、三萬元月薪，便要小心為上。



## 探員扮小販拘收「陀地」黑漢

【本報訊】何文田港鐵沙中線工程如火如荼，令飯盒快餐生意當旺，黑幫觀鷹厚利欲分一杯羹，早前向快餐車小販恐嚇勒索要求交「陀地費」，警方反黑組接獲舉報，探員找來快餐車喬裝小販，一連兩日守株待兔，昨日成功拘捕兩名涉案黑漢。

被捕兩名男子分別姓傅（三十六歲）及姓陳（三十五歲），均有黑幫背景，涉嫌「自稱三合會成員」及「刑事恐嚇」罪名，現正被扣查。據悉，忠孝街港鐵沙中線何文田站地盤，每日有過百工人開工，而附近較少食肆，吸引快餐車小販到地盤外擺賣；西九龍總區反黑組早前接獲線報，指有人向小販恐嚇及收「陀地」，部署打擊行動。

探員前天開始佯裝小販「放蛇」蒐集證據，至昨日上午十一時許，一輛滿載飯盒的客貨車駛至，兩名大漢落車後即向「小販探員」恐嚇要求離開，又自稱黑底，探員表露身份將兩人拘捕。

事潤滑油的貿易生意，潤滑油在其內地廠房生產。王樹輝協助徐明通及盧銀培處理加楓的日常業務。

徐明通、盧銀培、王樹輝及李燕萍向六間銀行詭稱，由「加楓」提交而當中顯示加楓曾向徐明通控制的兆輝、港利通或Good Billion Corporation Limited購買的發票，或「加楓」曾售貨予「和盈」的發票屬真確。他們四人意圖詐騙，誘使該六間銀行支付一百九十八張發票，涉款共逾一億四千五百萬元。

# 570 箱插頭被盜疑有內鬼

【本報訊】兩輛載有電子零件的中型貨車，昨日凌晨停泊在落馬洲米埔村一個停車場時，被賊人連車帶貨偷走，職員其後揭發報警；約五小時後，警方在新元朗中心對開路邊尋回兩車，但數百箱共值八十萬元貨物已「洗劫一空」。警方不排除涉及業界人士所為，案件由重案組接手。

被盜貨物為電腦用插頭，總共五百七十箱，案中兩輛中型密斗貨車，屬同一間運輸公司所有，位於落馬洲米埔村。據悉，該兩輛貨車剛由內地來



▲滿載電腦插頭的貨車在停車場被盜

# 6 人騙逾億銀行貸款判監

【本報訊】六名人士利用虛假的購貨發票，向六間銀行詐騙逾一億四千五百萬元的貸款，被廉署拘控。各被告昨日被判入獄最高五十七個月。

被告徐明通（四十八歲），加楓石化（加拿大）有限公司經營者，被判囚五十七個月；盧銀培（五十五歲），加楓董事，被判監禁三十二個月；

案情透露，加楓由徐明通及盧銀培經營，從

## Facebook 搞「K仔試食」 地盤工被捕

【本報訊】一名青年疑將Facebook 社交網站變作毒品散貨場，把「K仔」照片放上網，更留言稱可以「免費試食」；警方毒品調查科監察網上活動時發現，經調查後鎖定目標人物，昨晨掩至大埔富亨邨寓所將他拘捕，涉嫌觸犯「提出向他人供應危險藥物」罪；行動中檢走一部手提電腦和手機，懷疑是拍照及放上網之用，不過未有搜出毒品。

## 疑一時「貪玩」惹禍上身

被捕男子姓馮（二十一歲），報稱地盤工人，與父母和兄弟等家人，居住於富亨邨富榮樓一個單位。據悉，有人在Facebook 網站上，登載了一張K仔毒品照片，配有留言非常「露骨」，聲稱「可供友人分享及免費試食」。警方正調查疑犯有否涉及販毒活動，不排除有人一時「貪玩」惹禍上身。

昨日七時許，探員掩至富亨邨富榮樓一單位，將目標人物拘捕，他當時好夢正酣；經初步調查，屋內並未搜出任何毒品，只檢走一部手提電腦和一部手機。探員正調查疑犯的背景，以及有否涉及販毒活動。

不過消息稱，由於現場住所沒有發現毒品，不排除可能有人只是一時「貪玩」，把毒品照片放上網，結果惹來一身蟻；疑犯目前仍被警方扣留調查。根據現行法例，在互聯網上兜賣毒品屬嚴重罪行，最高可被判罰款十萬元及入獄十五年。



▲涉案男子被蒙頭押走



▲藏在奶粉罐內的28部iPhone4S手機

本報攝

## 奶粉罐藏iPhone 深漢闖關被截獲

【本報記者唐剛深圳十三日電】一名深圳客日前從福田口岸用奶粉罐藏匿走私二十八部iPhone4S手機入境，遭皇崗海關當場截獲，初步估計案值超過十萬元人民幣。

本月十二日下午，深圳男子梁某某手提兩個環保購物袋經福田口岸旅檢大廳入境。該男子經過海關查驗現場時，略顯慌張，步履變得匆忙，提着的購物袋也顯得十分沉重，引起海關關員懷疑。隨後，關員截停他做重點抽查。在開袋後，關員發現購物袋中裝有兩罐包裝完好的某品牌嬰兒奶粉，罐面上還貼着售貨標籤。初看沒有什麼異常，但經過X光機檢查，圖像顯示奶粉罐中藏有大量電子產品。關員迅速打開奶粉罐，發現裡面塞滿全新的iPhone4S手機，經清點每個奶粉罐中裝了十四部，共計二十八部。

目前，案件已移交海關緝私部門作進一步處理。據了解，自今年二月海關已在皇崗口岸和福田口岸旅檢渠道查獲四十餘宗iPhone 手機走私案，檢獲逾一百六十部iPhone 手機。

據了解，目前深港間一部iPhone4S 手機存在七百元至一千元的差價，有價有市下令深港水客利用各種手段走私，其中，紙尿布、奇奇餅罐、飲料盒、運動鞋底都成為了藏匿手機的工具。



▲遭竊賊光顧的參茸海味店

## 夜賊狂掠鹿茸元貝 海味店損失40萬

【本報訊】元朗屏會街一間海味店遭竊賊光顧，在凌晨時分潛入搜掠，盜去鹿茸、元貝等等大批貴價品得手逃去，職員昨晨返回開鋪揭發報警，經點算損失達四十萬元。警方經初步調查，相信賊人在後門地方爬過外牆，從閣樓位置撬窗口潛入搜掠。

失竊的參茸海味店，位於屏會街九號，店舖範圍是地舖連閣樓。昨日上午十時五十九分，職員返回店舖開門營業，赫然發現店內曾被大肆搜掠，包括鹿茸、元貝等不少貴價海味不翼而飛，於是報警求助；經東主返回初步點算，損失貨品總值逾四十萬元。



▲藥房的鐵閘被撞毀

## 新開藥房三度遭刑毀

【本報訊】屯門啓發徑一間新開張藥房兩月內第三度被刑毀，昨日凌晨遭一輛已報失七人車撞毀捲閘，車輛稍後在大欖附近被縱火焚毀。由於區內刑毀藥房事件近月接二連三發生，警方正調查是否相關。

再被刑毀藥房，位於啓發徑一個舖位。昨日凌晨二時許，一輛七人車駛至上址對開，突然倒車疾衝用車尾猛撞藥房捲閘，然後迅速駛離現場；捲閘被撞凹；有市民發現報警，事件中無人受傷。

約二十多分鐘後，該輛七人車在青山公路近大欖涌巴士站對開着火焚燒，消防員接報到場時火光熊熊，雖開喉射水撲滅，惟車輛已嚴重焚毀，火警起因有可疑。警方接手調查，發現該車車尾有撞毀痕迹，其後證實涉及藥房撞閘案、早前停泊在黃大仙竹園邨但被偷去，相信歹徒縱火燒車毀屍滅迹。

據悉，該藥房新開張不久，在今年一月，曾兩度被歹徒向店淋潑紅油；另外在一月及二月，屯門仁政街也有兩藥房曾遭淋潑，警方不排除連串事件互有關連，已聯絡藥房東主了解情況，望能及早破案。